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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! KRAKOWIANIE ZYSKAJĄ 15 NOWOCZESNYCH, BEZPIECZNYCH I 

KOMFORTOWYCH TRAMWAJÓW 

Mieszkańcy Krakowa już wkrótce będą podróżować jeszcze wygodniej i 

bezpieczniej. Miasto zamówiło 15 nowoczesnych, w pełni niskopodłogowych 

tramwajów. Umowy realizacyjne na ich dostawę podpisali 3 lutego 

przedstawiciele MPK SA w Krakowie i PESA Bydgoszcz SA w obecności Zastępcy 

Prezydenta Krakowa, Stanisława Kracika. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWY ŻŁOBEK NA KLINACH – ODPOWIEDŹ NA DYNAMICZNY ROZWÓJ 

POŁUDNIA KRAKOWA 

W południowej części Krakowa, przy ul. Działowskiego, powstaje 

nowoczesny miejski żłobek przeznaczony dla 150 dzieci. Inwestycja 

realizowana jest w ramach rządowego programu Aktywny Maluch 2022–2029 i 

stanowi istotny element rozwoju infrastruktury społecznej w dynamicznie 

rozbudowującym się rejonie Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPORT I REKREACJA BLISKO MIESZKAŃCÓW  

W 2026 roku Kraków intensywnie rozwija infrastrukturę sportową, 

skupiając się zarówno na dużych inwestycjach, jak i mniejszych działaniach, 

które mają bezpośredni wpływ na codzienne życie mieszkańców. Miasto kończy 

kilka szczególnie ważnych projektów dla lokalnych społeczności – m.in. 

prowadzone są remonty na obiektach Grębałowianki, a także realizowana jest 

budowa centrum sportowego na Osiedlu Wolica. Są to inwestycje, które 

mailto:bi@um.krakow.pl
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poprawiają dostępność sportu w dzielnicach i tworzą lepsze warunki do 

aktywności fizycznej dla dzieci, młodzieży i dorosłych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WSPÓŁDECYDUJ O PRZYSZŁOŚCI FORTU „MOGIŁA” 

Zarząd Budynków Komunalnych zaprasza na spotkanie konsultacyjne, 18 

lutego o godz. 10.00, podczas którego mieszkańcy będą mogli zgłosić pomysły 

na zagospodarowanie fortu przy ul. Igołomskiej 7. Konsultacje odbędą się w sali 

konferencyjnej ZBK, przy ul. Czerwieńskiego 16. Wstęp wolny! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WYMIANA UBRAŃ W KCEK – PIERWSZA LUTOWA ODSŁONA 

Więcej wymian, mniej marnowania! Już dziś, 3 lutego w godz. 16.00–

18.00 w Krakowskim Centrum Edukacji Klimatycznej przy ul. Wielopole 

odbędzie się pierwsza w lutym wymiana ubrań. To dopiero początek – od teraz 

spotykania odbywać się będą aż dwa razy w miesiącu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KWALIFIKACJA WOJSKOWA RUSZYŁA. PIERWSZY DZIEŃ ZA NAMI 

Za nami pierwszy dzień kwalifikacji wojskowej w Krakowie. Powiatowe 

Komisje Lekarskie rozpoczęły pracę zgodnie z planem, a od samego rana 

zgłaszały się osoby wezwane do stawienia się przed komisją. Pierwsi uczestnicy 

przeszli już badania i otrzymali kategorie wojskowe, formalnie określające ich 

zdolność do służby. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „SZTUKA ZDROWEGO ŻYCIA” – ZAPISY NA KOLEJNE SPOTKANIE 

Masz mało czasu, a chcesz zadbać o zdrowie w sposób prosty i skuteczny? 

„Sztuka zdrowego życia” to bezpłatna inicjatywa dla mieszkanek i mieszkańców 

naszej dzielnicy, która łączy krótkie spotkania, praktyczne narzędzia i wsparcie 

specjalistów – tak, by realnie poprawiać samopoczucie i jakość codziennego 

życia, bez konieczności radykalnych zmian. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! GWIAZDY Z SINFONIETTĄ: ANDRZEJ JAGODZIŃSKI TRIO I AGNIESZKA 

WILCZYŃSKA 

https://krakow.pl/aktualnosci/308016,202,komunikat,sport_i_rekreacja_blisko_mieszkancow.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/308154,2332,komunikat,wspoldecyduj_o_przyszlosci_fortu__mogila%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308118,2163,komunikat,wymiana_ubran_w_kcek___pierwsza_lutowa_odslona.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308130,29,komunikat,kwalifikacja_wojskowa_ruszyla__pierwszy_dzien_za_nami.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/308136,2316,komunikat,_sztuka_zdrowego_zycia%E2%80%9D___zapisy_na_kolejne_spotkanie.html
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Legenda polskiego jazzu Andrzej Jagodziński będzie bohaterem kolejnej 

odsłony cyklu Gwiazdy z Sinfoniettą. Wybitny pianista i improwizator wystąpi 8 

lutego o godz. 18.00 w Filharmonii Krakowskiej wraz ze swoim zespołem w 

składzie: Adam Cegielski – kontrabas oraz Czesław Bartkowski – perkusja.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BEZPŁATNE PŁYWANIE DLA DZIECI I MŁODZIEŻY Z DZIELNICY XI 

Do 15 lutego, w godz. 9.00–19.00, dzieci i młodzież szkolna 

zamieszkująca Dzielnicę XI Podgórze Duchackie mogą skorzystać z bezpłatnych 

wejść na basen w OSR Kurdwanów Nowy przy ul. Marii i Bolesława Wysłouchów 

34a. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „NIESZPORY” RACHMANINOWA, ARYSTOKRATY CHÓRALNEGO 

BRZMIENIA 

Najbliższe koncerty abonamentowe Filharmonii Krakowskiej – w piątek, 6 

lutego o godz. 19.30 i w sobotę, 7 lutego o godz. 18.00 w Sali Koncertowej im. 

prof. Jerzego Katlewicza – stanowić będą prezentację dzieła chóralnego 

Siergieja Rachmaninowa „Wsienoszcznoje bdienije”, czyli „Całonocne 

czuwanie” op. 37, powszechnie znane jako „Nieszpory”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DZIKA PODRÓŻ PO PARKACH NARODOWYCH Z ILUSTRACJAMI 

MIZIELIŃSKICH 

Nowohuckie Centrum Kultury zaprasza na wystawę ilustracji Aleksandry i 

Daniela Mizielińskich pt. „Którędy do Yellowstone? Dzika podróż po parkach 

narodowych”, prezentowaną w ramach Festiwalu Teatrów dla Dzieci. 

Ekspozycja przenosi odwiedzających w świat nieskażonej przyrody i 

niezwykłych krajobrazów z różnych stron globu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „MAPY. OBRAZKOWA PODRÓŻ PO LĄDACH, MORZACH I KULTURACH 

ŚWIATA” 

W ramach Festiwalu Teatrów dla Dzieci w Nowohuckim Centrum Kultury 

zaprezentowana zostanie wystawa ilustracji Aleksandry i Daniela Mizielińskich 

– twórców kultowej książki „Mapy. Obrazkowa podróż po lądach, morzach i 

https://krakow.pl/aktualnosci/308142,33,komunikat,gwiazdy_z_sinfonietta__andrzej_jagodzinski_trio_i_agnieszka_wilczynska_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308058,1878,komunikat,bezplatne_plywanie_dla_dzieci_i_mlodziezy_z_dzielnicy_xi.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308157,33,komunikat,_nieszpory%E2%80%9D_rachmaninowa__arystokraty_choralnego_brzmienia.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/308091,2431,komunikat,dzika_podroz_po_parkach_narodowych_z_ilustracjami_mizielinskich.html
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kulturach świata”. To zaproszenie do niezwykłej wyprawy po Ziemi widzianej 

oczami jednych z najbardziej rozpoznawalnych polskich ilustratorów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RODZINNE WALENTYNKI W KLUBIE KULTURY MYDLNIKI 

Rodzinne Walentynki to propozycja wspólnego spędzenia czasu w ciepłej, 

radosnej atmosferze. Wydarzenie, które odbędzie się w sobotę, 14 lutego w 

Klubie Kultury Mydlniki łączy twórcze działania, filmowy relaks i taneczną 

zabawę, zapraszając dzieci i dorosłych do wspólnego świętowania pełnego 

uśmiechu, bliskości i dobrej energii. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WALENTYNKOWY BAL – TANECZNY FINAŁ FERII Z KULTURĄ! 

Kolory, serduszka, taniec i mnóstwo radości. 13 lutego, Klub Kultury 

Wena zaprasza dzieci w wieku 7–12 lat na Walentynkowy Bal – wyjątkowe 

wydarzenie, które w radosnej i twórczej atmosferze zakończy ferie zimowe 

spędzone z kulturą. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SOBOTNIE GRANIE W KLUBIE KULTURY „ŁOKIETEK” 

Sobotnie Granie to wyjątkowe spotkanie dla miłośników gier 

planszowych, karcianych, RPG i innych gier bez prądu. Wydarzenie, które 

odbędzie się w sobotę, 21 lutego o godz. 16.00 łączy w sobie dobrą zabawę, 

rywalizację i wspólne spędzanie czasu, a uczestnicy w każdym wieku – od dzieci 

po dorosłych – mają okazję do testowania nowych gier i spotkania podobnych 

pasjonatów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! POLECAJKI NA LUTY – ODKRYWAMY SEKRETY KUŹNI 

W lutym Kuźnia i ARTzona zapraszają dzieci i całe rodziny na serię 

magicznych, bajkowych i kreatywnych wydarzeń. Będą warsztaty teatralne i 

plastyczne, filmowe poranki z ulubionymi bohaterami, opowieści o tajemniczym 

potworze z mistrzejowickiej górki, rodzinny koncert oraz twórczy recykling 

pełen wyobraźni. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/308076,2431,komunikat,_mapy__obrazkowa_podroz_po_ladach__morzach_i_kulturach_swiata%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/308148,2431,komunikat,rodzinne_walentynki_w_klubie_kultury_mydlniki.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/308109,2431,komunikat,walentynkowy_bal___taneczny_final_ferii_z_kultura_.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/308166,2431,komunikat,sobotnie_granie_w_klubie_kultury__lokietek%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/308106,2431,komunikat,polecajki_na_luty___odkrywamy_sekrety_kuzni_.html


SERWIS INFORMACYJNY UMK                                                                 wtorek, 3 lutego 2026 r.  

 

 

 

5 

NOWE! 280. ROCZNICA URODZIN TADEUSZA KOŚCIUSZKI 

W środę, 4 lutego, minie 280. rocznica urodzin Tadeusza Kościuszki, 

uczestnika wojny o niepodległość Stanów Zjednoczonych, generała, Naczelnika 

Siły Zbrojnej Narodowej w powstaniu w 1794 roku. Z tej okazji, na sarkofagu 

Tadeusza Kościuszki w Krypcie św. Leonarda w Katedrze na Wawelu zapłonie 

znicz od władz miasta Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! GDYNIA ŚWIĘTUJE 100 LAT I ZAPRASZA NA URODZINY 

Pokaz tysiąca dronów, baśniowa opowieść o Gdyni w technologii 3D Video 

Projection Mapping, najdłuższy wspólny stół, koncerty, spektakle, wielkie 

widowisko uliczne, darmowe przejazdy na wydarzenia kulturalne, start Tour de 

Pologne, mistrzostwa Polski w tenisie ziemnym, urodzinowe edycje Opener’a, 

Festiwalu Polskich Filmów Fabularnych, Ironmana a także wiele innych atrakcji 

przygotowała Gdynia na swoje setne urodziny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                                                            Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

https://krakow.pl/aktualnosci/308010,29,komunikat,280__rocznica_urodzin_tadeusza_kosciuszki.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/308094,31,komunikat,gdynia_swietuje_100_lat_i_zaprasza_na_urodziny.html

